

# 春季校园招聘周活动走进通大

528家单位提供19740个优质就业岗位

晚报讯 3日,“逐梦新时代,建功新征程”江苏省2023届高校毕业生春季校园招聘周通大专场招聘会在南通大学举行。这是该校近3年来规模最大、学生参与度最高的线下校园招聘会。

招聘会共设国家级南通经济技术开发区、南通市海门区、无锡高新区、苏州昆山专区、盐城市专区等20个招聘专区,528家企事业单位共计提供19740个优质就业岗位,涉及新能源、交通运输、机械制造、建筑工程、互联网信息技术、医疗卫生、教育金融等众多行业领域。招聘会现场人潮涌动,8000余名毕业生结合自身情况与职业规划,与用人单位沟通交流,深入了解用人单位岗位需求,积极开展求职应聘。参会单位共计收到简历9295份,初步达成就业意向1809个。

会场同时设置政策咨询与就业指导专区,联合南通市人社局在现场设立政策宣传展位、针对政策内容、服务事项及申报流程进行讲解。通大16名资深生涯咨询师针对毕业生个人简历完善、面试准备等方面进行指导,现场解答学生在就业创业过程中遇到的问题,并提供求职心理辅导,助力毕业生成功求职择业。

记者注意到,本次校园招



通大毕业生正与用人单位沟通交流。陈石森

聘,学生的参与度非常高。尤其是在一些知名企业的展位前,参与的学生甚至排成长队。“这说明学生对自己未来的职业发展有着很高的期望值,同时也体现了学校对学生职业教育的重视程度。”通大艺术学院辅导员徐婕介绍,在与企业代表交流的过程中,她发现企业普遍认为学生应具备扎实的专业知识和技能,同时还需要有良好的团队合作能力、沟通能力和创新能力。因此,她建议学生在进行日常专业技能的学习外,一定要注重自身综合素质的提升。

“我们要有理性的择业观。在找工作时,不仅仅要考虑薪水和福利,更要关心的是企业的文化氛围、发展前景和个人成长空间,找到一家与自

己性格、兴趣和梦想相符合的企业。”通大经济与管理学院国贸192班王莹说。

通大大学生就业指导服务中心主任严军英介绍,近年来,该校开展了一系列有针对性的就业工作,如形式多样的就业指导、就业辅导活动,与各大企业建立长期合作关系,通过校企合作、实习就业等方式,力争为学生提供更多机会和更为广阔的就业选择。接下来,该校将继续抢抓大学生求职关键期,充分发挥校园招聘主渠道作用,大力拓展优质就业岗位,创新就业指导服务方式,全员全力助推毕业生更加充分、更高质量就业。

通讯员张露莹 邱佩钰  
记者冯启榕



## 唱响 传统文化

昨天,取材于蒲松龄经典名著《聊斋志异》的原创音乐剧《画皮》在更俗剧院上演。该剧通过传统文化与现代文明、东方美学与国际潮流巧妙融合,以具有广泛影响的舞台艺术做中国原创、讲中国故事、传中国文化。

记者徐培钦

## 中小学研学旅行 实践基地联盟成立

全省首家,由26个市级实践基地组成

晚报讯 3日,全省首家中小学研学旅行实践基地(营地)联盟在我市成立,本次成立的联盟由26个市级实践基地组成。联盟的成立,将成为我市各实践基地和学校沟通交流、资源共享、共促学生成长的平台。

中小学生开展研学旅行是由学校有计划地组织安排,依托于基地通过集体旅行方式开展的研究性学习,

是学校教育和校外教育相融合的创新形式。联盟成立以后,将依托自身的特色资源,开设丰富的研学项目课程,组织开展主题突出、特色鲜明的研学旅行活动,让青少年体会到在旅行中学习的快乐、在实践中研究的快乐。每个基地力争“一基地一特色”“一基地一品牌”,在全市中小学的研学旅行中发挥品牌辐射效应。记者沈樸

## 体育走基层 运动添欢乐 木兰运动专家开展公益辅导

晚报讯 昨天,南通市木兰运动协会骨干走进市区虹桥公园,开展木兰活动操公益培训。

活动中,国家级社会体育指导员吴宪元和冯小兰等木兰运动骨干,向五六十位居民演示木兰活动操《多美的南通多好的家》。吴宪元耐心地讲解每一个动作要领。经过反复演练,大家基本掌握了这套活动操的要领。

此次活动由市木兰运动

协会、市社会体育指导员协会、市体育馆和市健身气功协会联合主办,虹桥木兰艺术团联合党支部、崇川区虹桥街办承办,虹桥社区党委协办,是主办方今年开展的“体育走基层 运动添欢乐”第4站活动。吴宪元说,《多美的南通多好的家》具有易学、实用的特点,该活动操不受场地、人数限制,室内户外、集体个人都可以开展。

记者王全立

# 更俗剧院

郭富城、任达华主演《断网》  
李茂、林哲熹主演《不二兄弟》  
黄子华、谢君豪主演《毒舌律师》  
保罗·路德主演《蚁人与黄蜂女:量子狂潮》  
3月10日19:30——越剧《一缕麻》  
3月11日19:30——越剧《盘夫索夫》  
3月22日19:30——话剧《共产党宣言》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

## 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

### 登录江苏体彩微信预选7位数号码 送百万现金红包

时序新正,万物复苏。新的一年,为了回馈广大购彩者,江苏体彩推出“线上预选7位数号码 送百万现金红包”活动。活动期间,关注江苏体彩官方微信订阅号,参与活动,将有机会分享百万现金红包。2023年2月9日~3月8日,江苏省内年满18周岁微信用户,关注江苏体彩官方微信订阅号(微信号:js-lottery),点击菜单栏内“7位数”进入活动页面,填写有效手机号码即可参与活动。活动期间每天9:00~21:00,参与线上预选7位数号码活动,即有机会获得现金红包。每个微信用户每天有3次抽奖

机会,红包发完即止。需要特别提醒您的是,现金红包将以“服务通知”或“江苏体彩”订阅号消息的形式告知中奖者,中奖者点击领取后存入微信零钱,若24小时内未领取,红包将原路退回,不予补发。红包领取截止时间为2023年3月9日21:00。

7位数自焕新升级以来,利好不断。不仅中出江苏体彩2023年首个百万大奖,还有“买7位数 送智能手机和大乐透彩票”活动放送,再加上“线上预选7位数号码 送百万现金红包”活动重磅来袭;真可谓实惠多多,欢乐多多!感兴趣的您,快来参与活动吧。

公益体彩 乐善人生

## 福彩直通车

### 申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万